
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 207
van MAAIKE DE VREESE
datum: 14 januari 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Aanvragen 'single permit'  -  Categorie 'hooggeschoolde'

Ter opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 377 van 18 januari 2021 vraag ik graag de 
laatste stand van zaken van de aanvragen voor de categorie ‘hooggeschoolde’ (art. 17, 
1°) en voor de categorie ‘hooggeschoolde - gedetacheerd’ (art. 17, 1°).

1. Kan de minister een overzicht geven van de aanvragers voor de categorie 
‘hooggeschoolde’ (art. 17, 1°) en voor de categorie ‘hooggeschoolde - gedetacheerd’ 
(art. 17, 1°) in 2021?

2. Kan de minister een overzicht geven per functie?

3. Kan de minister een overzicht geven per nationaliteit?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 207 van 14 januari 2022
van MAAIKE DE VREESE

Voorafgaande opmerking: De volksvertegenwoordiger zal zien dat er in de bijlage bij 
nationaliteit soms ‘onbekend’ staat. Een aanvrager van een gecombineerde vergunning of 
arbeidskaart, dit kan een werkgever zijn, maar ook een advocaat of een consulent, doet 
vaak zijn aanvraag met een BIS-nummer. Dit is een voorlopig identificatienummer van de 
Sociale Zekerheid in afwachting van het verkrijgen van een rijksregisternummer. 
Indien dit BIS-nummer verkeerde of onvolledige gegevens bevat, is het bij de intake van 
het dossier niet altijd mogelijk om nationaliteitsgegevens automatisch te downloaden uit 
het informaticasysteem. Dit wil evenwel niet zeggen dat er geen controle is op deze 
documenten. Ook door DVZ wordt er controle uitgevoerd op de identiteit (en dus 
nationaliteit). 

1. In bijlage vindt de Vlaamse Volksvertegenwoordiger een overzicht van de aanvragen 
van 2021 terug betreffende de hooggeschoolden (al dan niet gedetacheerd).
Dit is de conclusie: in totaal werden er 4.299 aanvragen ingediend voor 
hooggeschoolden – enerzijds 2.712 voor lokale tewerkstellingen en anderzijds 1.587 
voor gedetacheerde tewerkstellingen. Ik geef voor de volledigheid nog mee dat 
aanvragen aanvaard, geweigerd of onontvankelijk verklaard worden.

2-3.De Vlaamse Volksvertegenwoordiger vraagt een opdeling op basis van functie, alsook 
een overzicht per nationaliteit. Aangezien de functietitel een vrij te kiezen benaming 
is die de werkgever (en werknemer) hanteren, is het niet mogelijk om hiervoor een 
opdeling te voorzien.

Naar analogie van de schriftelijke vraag nr. 377 van 18 januari 2021 betreffende de 
hooggeschoolden, heb ik wel een opdeling in de provincie van tewerkstelling voorzien.
Hiervoor verwijs ik naar de bijlage.

BIJLAGE 

Aantal aanvragen voor hooggeschoolden 2021 per nationaliteit en per provincie

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14009

